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27,5 петель x 36 рядов = 10 см.
Основными спицами: 3,50 мм.
Измерено по лицевой глади, разложенной на 
плоскости и после блокировки.

СПИЦЫ И ИНСТРУМЕНТЫ

Основные спицы: 3,50 мм 
(или размер, необходимый для попадания в 
плотность)

Спицы для закрытия петель: 4,00 мм  
Спицы для планок горловины: 3,00 мм 

Лески, держатель петель или бросовая 
пряжа.

8 пуговиц (примерно Ø 12 мм). 

Гобеленовая игла, крючок для вязания, 
маркеры петель, ножницы.

ПРИЕМЫ и ТЕХНИКИ 

РАЗМЕРЫ

Bogota
#lestylebogota
#lestyleknitting

Вдохновленный городом тысячи лиц и разнообразием 
его климата, кардиган Bogota подойдет для любого 
настроения, от раннего весеннего солнца до конца 

бабьего лета.

Он удобен и комфортен благодаря большому 
положительному припуску на свободу облегания (37 см).

Волнистый ажур напоминает южноамериканский 
стиль; вы можете усилить его, используя 

контрастный цвет.

Временный набор петель*
Немецкие укороченные ряды
Прибавки:  6из1, 3из1, П1Л, П1П, нак.* 
Убавки: 2вмЛП, 3вмЛП, 2вмЛЛ, 3вмЛЛ* 
Поднять петли из пройм*        
Закрытие петель

Размер = ваш обхват груди

81 (88, 94) 107 (114, 127, 133) 140 см

Свобода облегания 
37 см припуска на свободу облегания.
Перед началом вязания обязательно прочтите раздел 
«Выбор правильного размера» на странице 2.

Обхват груди готового изделия
118 (125, 131) 144 (151, 164, 170) 177 см

ПРЯЖА

Этот кардиган связан спицами из тонкой пряжи.

Le Style Knitting - Fresh (333 м - 100 г) 50 % меринос,  50 
% тенсель.  Цвет - Shade Cheyenne.
Расход:  940 (990, 1120) 1200 (1280, 1332, 1410) 1490 
метров

Расход для двухцветного кардигана (ажур в КЦ, 
остальные детали в ОЦ)
ОЦ: 813 (852, 972) 1032 (1100, 1080, 1200) 1270 м
КЦ: 127 (138, 148) 168 (180, 200, 210) 220 м

*Описание включает ссылки на обучающие видео на
франц. языке на моем канале YouTube и подробные
объяснения на моем сайте.  lestyleknitting.fr

Топ/кардиган на фото в размере 88 с припуском 
на свободу облегания 37 см.
Рост модели 167 см.

ПЛОТНОСТЬ

http://lestyleknitting.fr/


ВЫБОР ПРАВИЛЬНОГО РАЗМЕРА
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РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО КАРДИГАНА

Очень важно связать образец, чтобы убедиться в попадании в плотность, это гарантирует кардиган нужных 
размеров. Плотность между 27 и 28 п. будет идеальной. Настоятельно рекомендуется стараться 
максимально соответствовать плотности рядов, чтобы получить подходящую глубину выреза горловины.
Чтобы узнать больше, посмотрите  Мастер--класс «Образец» (на французском языке).

Размер — это ваш обхват груди в сантиметрах. Выберите размер, который ближе всего к этому значению.
Не беспокойтесь о припуске на свободу облегания, он уже заложен в инструкции. Описание предполагает 
припуск на свободу облегания 37 см.

Изучите технический рисунок и прочитайте все описание до конца, прежде чем начать вязать.
Кардиган доступен в 8 размерах. Настоятельно рекомендуется обвести / выделить свой размер перед 
началом работы.

ТЕХНИЧЕСКИЙ РИСУНОК

A / Окружность кардигана
118 (125, 131) 144 (151, 164, 170) 177 см

B / Глубина выреза горловины
18.8 (21, 22) 23.3 (26, 26.5, 27.5) 30 см

C / Длина тела
32.5 см
Длину тела можно изменить, увеличив или 
уменьшив количество рядов лицевой глади 
(стр. 8) перед вязанием ажурной секции.

D / Длина плеча
25.6 (27, 28.2) 30.7 (32.2, 35, 36.5) 38 см

E / Окружность рукава
32.7 (36, 36) 39.3 (42.5, 42.5, 45.8) 49 см
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СОКРАЩЕНИЯ и ТЕХНИКИ

Подчеркнутые сокращения и техники поясняются и/или демонстрируются по этой ссылке:
https://www.lestyleknitting.fr/abbreviations-techniques

МНР: маркер начала ряда               
набр.: набрать
КЦ: контрастный цвет
ОЦ: основной цвет
дп: двойная петля
Л: лицевая петля
2вмЛП: 2 вместе лицевой с наклоном вправо                
https://www.youtube.com/watch?v=bKFg31J30wo&ab_channel=LeStyleK nitting 

6из1: из 1-й петли вывязать лиц. за *перед. стенку, зад. стенку*x3 раза
https://www.youtube.com/watch?v=lhO4hhiDMfw&ab_channel=LeStyleKnitting 

3вмЛП: 3 вместе лицевой с наклоном вправо  

3из1: из 1-й п. вывязать 3 лиц. за перед. стенку, зад. ст, перед. ст. (2п. приб.)         
https://www.youtube.com/watch?v=UpPqr8BDBuw&ab_channel=LeStyleKnitting

Лскр: скрещенная лиц. п.
П1Л: прибавка слева https://www.youtube.com/watch?v=SqDQ8fHcr1M&ab_channel=LeStyleKnitting

П1П: прибавка справа https://www.youtube.com/watch?v=ympO-Jr6QRg&ab_channel=LeStyleKnitting

3вмЛЛ: 3 вместе лицевой с наклоном влево
https://www.youtube.com/watch?v=bh1oHMldyrc&ab_channel=LeStyleKnitting

2вмЛЛ: 2 вместе лицевой с наклоном влево
https://www.youtube.com/watch?v=bh1oHMldyrc&ab_channel=LeStyleKnitting

ЛС: лицевая сторона
сн.: снять
И: изнан. петля
п.: петля(-и)
ИС: изнан. сторона
нак.: накид
M: маркер
рм: разместить маркер
повт.: повторить

ОБУЧАЮЩИЕ ВИДЕО

Скопируйте или кликните на ссылки (на французском языке)

« Временный набор петель крючком » 
https://youtu.be/hFwTz1WvGsM
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Закрытие петель: провяжите первые две петли, затем левой спицей накиньте первую петлю правой 
спицы на вторую. Провяжите следующую петлю, затем повторите процедуру. Я рекомендую 
использовать спицы на размер больше (4,00 мм) для эластичного закрытия петель.

https://www.lestyleknitting.fr/abbreviations-techniques
https://youtu.be/hFwTz1WvGsM


КОНСТРУКЦИЯ 

Bogota вяжется сверху вниз, начиная с плеч, сформированными укороченными рядами.

Спинка и две передние полочки вяжутся по отдельности до пройм, затем соединяются, и 
вяжутся единым полотном прямо лицевой гладью.

Две полосы ажурного узора украшают волной низ этого кардигана.

Спущенные плечи  обвязываются по кругу ажурной окантовкой.

Вязание заканчивается планкой горловины платочной вязкой и ажурным узором на планке 
для пуговиц.
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ХОД РАБОТЫ

ПРАВОЕ ПЛЕЧО СПИНКИ
Основными круговыми спицами (3,50 мм), крючком того же размера и бросовой нитью наберите 60 (64, 67) 74 
(78, 86, 90) 94 п., используя метод предварительного набора петель. (см. Видео-урок на стр. 3)

С этого момента используйте выбранную вами пряжу.
Ряд 1 (ЛС): Л до конца. 
Ряды 2 и 4 (ИС): И до конца. 
Ряд 3 (ЛС): набрать 2 (2, 3) 4 (4, 5, 5) 5 п., Л до конца. 

Оборвите нить и отложите эти 62 (66, 70) 78 (82, 91, 95) 99 п. на держатель петель. 

ЛЕВОЕ ПЛЕЧО СПИНКИ 
Основными круговыми спицами (3,50 мм), крючком того же размера и бросовой нитью наберите 60 (64, 67) 74 
(78, 86, 90) 94 п., используя метод предварительного набора петель. 

С этого момента используйте выбранную вами пряжу.

Ряд 1 (ЛС): Л до конца. 
Ряды 2 и 4 (ИС): И до конца. 
 Ряд 3 (ЛС):  Л до конца, набрать 2 (2, 3) 4 (4, 5, 5) 5 п.

Нить не обрывать. 
Теперь на ваших спицах 62 (66, 70) 78 (82, 91, 95) 99 п. 

СПИНКА
Чтобы получить целую деталь спинки, вы соедините 2 плеча по центру, набрав петли. Затем вы будете 
вязать укороченные ряды, чтобы создать анатомическую линию плеча
Когда обе части будут соединены в одну, у вас на спицах будет 160 (170, 180) 196 (206, 224, 234) 242 п.

Укороч. ряд 1 (ЛС): Лиц. до конца (левое плечо спинки), набрать 36 (38, 40) 40 (42, 42, 44) 44 п., 6Л (правое 
плечо спинки), повернуть, 
Укороч. ряд 2 (ИС): сделайте дп, 47 (49, 51) 51 (53, 53, 55) 55 И, повернуть, 

Каждую двойную петлю, которая вам встретится, вы будете вязать так, как будто это 
одна петля. 

  Укороч. ряд 3 (ЛС):  сделайте дп, лиц. до послед. дп, 1Л (дп), 6 (6, 6) 7 (7, 8, 9) 9 Л, повернуть, 

Укороч. ряд 4 (ИС): сделайте дп, изн. до послед. дп, 1И (дп), 6 (6, 6) 7 (7, 8, 9) 9 И, повернуть, 
Повторить эти два укороченных ряда еще 6 (6, 6) 7 (8, 8, 8) 9 раз. 

След. ряд (ЛС): сделайте дп, лиц. до конца. 
След. ряд (ИС): изн. до конца. 

Вяжите 46 (52, 54) 58 (64, 66, 70) 74 рядов лицевой гладью. Закончите изнан. рядом. Оборвите 
нить и отложите петли на держатель петель. 

5

спинка



Каждая полочка будет вязаться отдельно от наборного ряда по линии плеча.
Каждая полочка насчитывает 52 (58, 60) 64 (70, 72, 76) 80 рядов (со стороны проймы).

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 
Осторожно снимите временный набор и поместите отложенные 60 (64, 67) 74 (78, 86, 90) 94 п. правого плеча на 
спицу. 
Начиная от выреза горловины и изнаночной стороны работы, провяжите эти 3 ряда:

Ряд 1 (ИС): И до конца. 
Ряд 2 (ЛС): Л до конца.    
Ряд 3 (ИС): И до конца.

V-образный вырез горловины формируется путем прибавок в конце рядов с ЛС изделия.
Ряд 4 (ЛС): лиц. до последних 3-х п., П1П, 3Л. (1 п. прибавлена)

Что касается линии плеча спинки, вы будете вязать укороченными рядами все более удлинняя ряды. Вы 
будете провязывать каждую из двойных петель, как если бы это была одна петля. В то же время вы 
будете продолжать делать прибавки по вырезу горловины. 

Укороч. ряд 1 (ИС): 7И, ͍͔ͨͦͪͤͯͭΈΣ 
Укороч. ряд 2 (ЛС): сделайте дп, лиц. до конца. 
Укороч. ряд 3 (ИС): изн. до послед. дп, 1И (͒ͨ), 6 (6, 6) 7 (7, 7, 8) 8 И, ͍͔ͨͦͪͤͯͭΈΣ 

Укороч. ряд 4 (ЛС): сделайте дп, лиц. до послед. 3 п, П1П, 3Л. (1 п. прибав.)          
Укороч. ряд 5 (ИС): изн. до послед. дп, 1И (дп), 6 (6, 6) 7 (7, 7, 8) 8 И, ͍͔ͨͦͪͤͯͭΈΣ        
Укороч. ряд 6 (ЛС): сделайте дп, лиц. до конца.  
Укороч. ряд 7 (ИС): изн. до послед. дп, 1И (дп), 6 (6, 6) 7 (7, 7, 8) 8 И, повернуть, 

Повторите эти четыре (с 4-го по 7-й) укороченных ряда еще 2 (2, 3) 3 (4, 4, 4) 5 раза. 
След, укороч. ряд (ЛС): сделайте дп, лиц. до послед. 3 п, П1П, 3Л. (1 п. прибав.) 

Теперь на ваших спицах 65 (69, 73) 80 (85, 93, 97) 102 п. 

Далее будете вязать лицевой гладью, делая прибавки в каждом 4-м ряду. Двойную петлю вы провяжете 
изнаночной, как только она встретится вам в 1-ом ряду. Используйте счетчик рядов.

Ряд 1 (ИС): И до конца.
Ряд 2 (ЛС): Л до конца.
Ряд 3 (ИС): И до конца.
Ряд 4 (ЛС): лиц. до послед. 3 п, П1П, 3Л. (1 п. прибав.) 

Повторите эти четыре ряда еще11 (12, 13) 14 (14, 14, 15) 15 раз. 
Теперь на ваших спицах 77 (82, 87) 95 (100, 108, 113) 118 п. 

Только для размеров - (88, -) - (114, 127, 133) 140:  
Провяжите - (4, -) - (6, 8, 8) 12 ряда лицевой гладью. Закончите лицевым рядом. 

Все размеры: 
Поместите съемный M в последнюю петлю. Он будет ориентиром для вас при вязании планки для пуговиц. 
Оборвите нить и отложите эти петли на время.
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ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 
Осторожно снимите временный набор и поместите отложенные 60 (64, 67) 74 (78, 86, 90) 94 п. левого плеча на 
спицу. 
По лицевой стороне, начиная от горловины, провяжите эти 4 ряда:

Ряд 1 (ЛС): Л до конца. 
Ряд 2 (ИС): И до конца.

V-образный вырез горловины формируется путем прибавок в начале рядов с ЛС изделия..
Ряд 3 (ЛС): 3Л, П1Л, Л до конца.  (1 п. прибав.)
Ряд 4 (ИС): И до конца.

Вы будете вязать укороч. рядами все более удлинняя ряды. Вы будете провязывать каждую из двойных петель, 
как если бы это была одна петля. В то же время вы будете продолжать делать прибавки по вырезу горловины. 

Укороч. ряд 1 (ЛС): 7Л, повернуть,
Укороч. ряд 2 (ИС): сделайте дп, изн. до конца. 
Укороч. ряд 3 (ЛС): 3Л, П1Л, лиц. до послед. дп, 1Л (дп), 6 (6, 6) 7 (7, 7, 8) 8 Л, повернуть, (1 п. приб.) 

Укороч. ряд 4 (ИС): сделайте дп, изн. до конца. 
Укороч. ряд 5 (ЛС): лиц. до послед. дп, 1Л (дп), 6 (6, 6) 7 (7, 7, 8) 8 Л, повернуть,
Укороч. ряд 6 (ИС): сделайте дп, изн. до конца. 
Укороч. ряд 7 (ЛС): 23Л, П1Л, лиц. до послед. дп, 1Л (дп), 6 (6, 6) 7 (7, 7, 8) 8 Л, повернуть, (1 п. приб.) 

Повторите эти четыре (с 4-го по 7-й) укороченных ряда еще 2 (2, 3) 3 (4, 4, 4) 5 раза. 
        След, укороч. ряд (ИС): сделайте дп, изн. до конца. 
Теперь на ваших спицах 65 (69, 73) 80 (85, 93, 97) 102 п.

Далее будете вязать лицевой гладью, делая прибавки в каждом 4-м ряду. Двойную петлю вы провяжете 
лицевой, как только она встретится вам в 1-ом ряду. Используйте счетчик рядов.

Ряд 1 (ЛС): Л до конца.
Ряд 2 (ИС): И до конца.
Ряд 3 (ЛС): 3Л, П1Л, Л до конца.  (1 п. прибав.) 
Ряд 4 (ИС): И до конца.

Повторите эти четыре ряда еще 11 (12, 13) 14 (14, 14, 15) 15 раз.
Теперь на ваших спицах 77 (82, 87) 95 (100, 108, 113) 118 п.
Только для размеров - (88, -) - (114, 127, 133) 140:  
Вяжите - (4, -) - (6, 8, 8) 12 ряда лицевой гладью. Закончите изнаночным рядом.

СОЕДИНЕНИЕ ТЕЛА
Провязать 77 (82, 87) 95 (100, 108, 113) 118 Л (левая полочка), набрать 5 (4, 3) 5 
(4, 5, 4) 4 п., 160 (170, 180) 196 (206, 224, 234) 242 Л (спинка), набрать 5 (4, 3) 5 
(4, 5, 4) 4 п., 77 (82, 87) 95 (100, 108, 113) 118 Л (правая полочка).
Теперь на ваших спицах 324 (342, 360) 396 (414, 450, 468) 486 п.
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СЕКЦИЯ I - лицевая гладь.
Вязать лицевой гладью до тех пор, пока не будет достигнута длина 12 см от проймы или (если вы хотите 
увеличить глубину выреза горловины) на 20,5 см меньше желаемой общей длины, закончите лицевым рядом.

СЕКЦИЯ II - ажурный узор ( 39 рядов) 
На схеме 18 петель одного раппорта ажурного узора. Он будет повторен 18 (19, 20) 22 (23, 25, 26) 27 раз. На 
ИС читайте ряды слева направо, а на ЛС — справа налево. Рекомендую рм между каждым раппортом 
ажурного узора.
Для двухцветного кардигана советую использовать КЦ только для ажурных секций (II и IV) и закрытия п.

/ Провяжите эти 15 рядов, используя письменные инструкции или схему: 
Ряды 1 и 3 (ИС): Л до конца. 
Ряд 2 (ЛС): *накид, 2вмЛП* повторять до конца. 
Ряд 4: *2вмЛП, 1Л, 2вмЛП, 2Л, Лскр, 6из1, Лскр, (2вмЛЛ, 
1Л)×2, 2вмЛЛ* повторять до конца. 
Ряд 5: *5Л, Лскр, 6И, Лскр, 5Л* повторять до конца. 
Ряд 6: Л до конца. 
Ряд 7: *6Л, 6И, 6Л* повторять до конца. 
Ряд 8: *2вмЛП, 6Л, нак, 2Л, нак, 6Л, 2вмЛЛ* повт до конца. 
Ряд 9: *5Л, 8И, 5Л* повторять до конца.  
Ряд 10: *2вмЛП ×2, 3Л, нак, 1Л, нак, 2Л, нак, 1Л, нак, 3Л, 
2вмЛЛ ×2* повторять до конца. 
Ряд 11: *3Л, 12И, 3Л* повторять до конца. 
Ряд 12: *2вмЛП ×3, (нак, 1Л)×2, нак, 2Л, (нак, 1Л)×2, нак, 
2вмЛЛ ×3* повторять до конца. 
Ряды с 13 до 15: Л до конца. 

Продолжайте вязать ажурные секции, повторяя только 
определенные ряды:
Вяжите ряды с 4 по 15, затем ряды с 4 по 12, наконец, 
ряды с 1 по 3.

СЕКЦИЯ III - лицевая гладь.
Ряды 1 и 3 (ЛС): Л до конца. 
Ряд 2 (ИС): И до конца.

СЕКЦИЯ IV - ажурный узор (всего 29 рядов) 
Следуя письменным инструкциям или схеме, провяжите ряды с 1 по 15, затем ряды с 4 по 15 и, наконец, ряды 
14 и 15. 

Закройте петли свободно, обычным способом. (см. «Техники» на стр. 3). Не обрезайте нить.
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Планка связана платочной вязкой, с ажурным узором по центру правой планки для пуговиц.

Смените спицы на меньшие (3.00 мм).  
С ЛС и начиная с нижней части правой полочки, приступить к 
работе:

• правая планка для пуговиц: поднимать по одной петле (ритм 
подъема - 3 п. из 4 р.), рм* 

Примечание: вам следует набрать около 54 п. вдоль ажурной 
секции.
*рм = разместите M (ранее размещенный, как указано на стр. 6) 
между правой планкой для пуговиц и правой планкой горловины.
• правая планка горловины: 3 п. из 4 р.,
• планка горловины спинки : 1 п. из каждой петли спинки,
• левая планка горловины: 3 п. из 4 р.,
• левая планка для пуговиц: 3 п. из 4 р. Постарайтесь набрать 

такое же количество петель, как и на правой планке для 
пуговиц.

/ Вяжите планку следующим образом:
Ряды 1 и 3 (ИС): Л до конца. 
Ряд 2 (ЛС): Л до конца. 
Ряд 4: 2Л, *нак, 2вмЛП* повторять до M, снять 
M, Л до конца.                                                        
Ряды 5, 6 и 7: Л до конца. 

Закройте петли свободно. Оборвите нить. 
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С ЛС основными спицами (3,50 мм), начиная из центра набранных петель подреза, поднять и провязать* 90 (99, 
99) 108 (117, 117, 126) 135 п., разместить МНР. 
*Чтобы равномерно набирать петли, разделите длину проймы на 4 равные части и поставьте маркеры. 
Отсчитайте примерно 22 (25, 25) 27 (29, 29, 31) 33 п. для каждой из этих 4 частей.
/ Выполните эти 14 рядов, используя либо письменные инструкции, либо схему:
Ряды 1 и 3: Изн. до конца, переснять МНР.
Ряд 2:

Только для размеров - (88, 94) - (114, 127, -) 140: *нак, 2вмЛП* повторять 
до 1 -й послед. петли, 1Л, переснять МНР.
Только для размеров 81 (-, -) 107 (-, -, 133) -: *нак, 2вмЛП* повт. до конца,  
переснять МНР.

Ряд 4: *2вмЛП, 1Л, Лскр, 3из1, Лскр, 1Л, 2вмЛЛ, рм* повт. до конца, 
переснять МНР.                                                                                                         
Ряды 5 и 7: *3И, 3Л, 3И, пересн. M* повт. до конца, переснять МНР.  
Ряд 6: Лиц. до конца, переснять МНР.  
Ряд 8: *2вмЛП, 2Л, нак, 1Л, нак, 2Л, 2вмЛЛ, пересн. M* повт. до конца, 
переснять МНР.                                                                                                         
Ряды 9 и 11: *1И, 7Л, 1И, пересн. M* повт. до конца, переснять МНР. 
Ряды 10 и 12: *3вмЛП, (нак, 1Л)×3, нак, 3вмЛЛ, пересн. M* повт. до конца, 
переснять МНР. 
Ряды 13 и 14: Изн. до конца, переснять МНР.  

Закройте петли свободно. Оборвите нить.

Выполните то же самое для второго рукава.  

Постирайте и заблокируйте кардиган по вашим размерам, и высушите на плоской поверхности.

Спрячьте кончики нитей. 

Пришейте пуговицы
Петли для пуговиц уже созданы путем провязывания накидов на планке. Вам остается только выбрать 
место для пуговиц и их количество.
Для пуговиц диаметром 12 мм и в соответствии с высотой планки для пуговиц, указанной в описании (32,5 
см), рекомендуется разместить 8 пуговиц, примерно на расстоянии 5 см друг от друга.

Пришейте пуговицы к левой планке в соответствие к накидам на правой планке, на таком же расстоянии друг 
от друга.
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Только для размеров : 81 (-, -) 107 (-, -, 133) -  
2-й ряд завершается, когда вы повторите 
8 петель узора.

РУКАВА

завершение

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.



Спасибо
за приобретение этого описания, надеюсь, что вы прекрасно провели или 

еще прекрасно проведете время за вязанием!

Le Style Knitting

Le Style Knitting

le_style_knitting

Мы всегда рады видеть ваши версии наших моделей, не 

стесняйтесь делиться ими в Instagram, используя хэштеги 

модели #lestyle... (см. на второй странице), и, если вам это 

интересно, создайте страницу проекта на Ravelry.

Если у вас возникнут какие-либо вопросы, не стесняйтесь обращаться к 

нам по электронной почте по этому адресу: lestyleknitting@gmail.com

www.lestyleknitting.com

https://www.ravelry.com/designers/le-style-knitting
https://www.youtube.com/channel/UC83dkR7HVX3wZXcmhI36NMA?view_as=subscriber
https://www.instagram.com/le_style_knitting/
https://www.ravelry.com/designers/le-style-knitting



